
SOCIEDADE PAULISTA DE LEPROLOGIA

Dr. RENATO PACHECO BRAGA
Secretario.

94.ª SESSÃO ORDINARIA, — em 9 de Janeiro de 1943.

Com a presença de numero regulamentar de solos, realizou aos 9 dias do mês
de Janeiro, no salão de conferencias do Instituto Conde Lara, as 20 h. e 30, a 94.ª
sessão ordinaria da Sociedade Paulista de Leprologia. Na ausencia do Sr.
Presidente convida o Dr. Renato Pacheco Braga para secretariar a sessão. Lida e
aprovada a ata da sessão anterior, passou-se ao expediente, tendo o Sr. Presidente
comunicado a casa que o Dr. Duarte do Pateo, por motivos de ordem particular,
apresentara sua renuncia, em carater irrevogavel, do cargo de Tezoureiro da
Sociedade, para o qual havia sido eleito. Para proceder á nova eleição, foram, pelo
Sr. Presidente, convidados como escrutinadores os Drs. Edison da Costa Valente e
Silvio de Godoi Cremer. Procedida a eleição, foram apurados os seguintes votos:

Foi pelo Sr. Presidente, declarado eleito para tezoureiro da Sociedade, o Dr.
Licinio Pires dos Santos.

Em seguida. o Sr. Presidente propõe para sócio o Dr. Reinaldo Guagliato. Nada
mais havendo a tratar, agradece o Sr. Presidente a presença de todos,
aproveitando a oportunidade para declarar que espera a maior colaboração de
todos os associados, para maior brilhantismo e maior se torne o prestigio da
Sociedade Paulista de Leprologia.

——————

95.ª SESSÃO ORDINARIA, em 13 de fevereiro de 1943.

Dr. ARMANDO BERTI
Secretario.

Com a presença de grande numero de solos, realizou-se aos 13 dias do mes de
fevereiro de 1943, na séde do Instituto Conde Lara, à rua Domingos de Moraes
2443, a 95.° sessão ordinaria da Sociedade Paulista de Leprologia.

No expediente, o Sr. Presidente informa a Casa ter o Dr. Licinio Pires dos
Santos requerido demissão do cargo de tezoureiro da Sociedade. Passou-se então,
a nova eleição, na qual foi apurado o seguinte resultado:
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Pedindo a palavra, o Dr. Moacir de Souza Lima propõe que a Sociedade tome
parte nas homenagens que serão prestadas aos medicos paulistas, recentemente
premiados pelo Governo Federal, no concurso de monografias, instituido pelo
Serviço Nacional de Lepra, sobre "Diagnostico clinico, biologico e laboratorial da
lepra". A proposta foi aprovada unanimemente. A seguir, o Dr. Renato Pacheco
Braga, pedindo a palavra, propõe que seja nomeada uma comissão para tratar
junto as Autoridades competentes, do assunto relativo á majoração dos
vencimentos. Aceita a proposta, foram convidados os Drs. Nestor Solano Pereira,
Moacir de Souza Lima, Antenor S. Gandra, João Moraes Junior, Luiz Marino
Bechelli e Renato Pacheco Braga.

Nada mais havendo a tratar no expediente, passou-se á ordem do dia. Nessa
ocasião, o Dr. João Moraes Junior pede que seja suspensa a sessão em
homenagem á memoria do Dr. Miguel Antero Vespoli, socio, recentemente falecido.
Por sugestão do Dr. Renato Pacheco Braga, foi tambem consignado em ata um voto
de pezar. Atendendo ao exposto, o Sr. Presidente dá por encerrada a sessão,
transferindo a leitura do trabalho do Dr. Luiz Marino Bechelli, inscrito para a
sessão, para o proximo mês de março.

——————

96.ª SESSÃO ORDINARIA, em 13 de março de 1943.

Dr. ARMANDO BERTI
Secretario.

Com a presença de numero regulamentar de socios, realizou-se dia 13 de
março de 1943, a 96.ª sessão ordinaria da Sociedade Paulista de Leprologia,
em local e hora habituais.

Lida a ata da sessão anterior, foi a mesma aprovada, passando ao
expediente. Com a palavra o Dr. Nestor Solano Pereira apresenta o relatorio
referente á situação financeira da Sociedade, proferindo as seguintes
palavras: "Prezados Colegas — ao encerrar o ano financeiro de 1942, da
Sociedade Paulista de Leprologia, com a apresentação do respectivo balanço
desejo, e devo fazer algumas considerações sobre a minha gestão como
tezoureiro que fui durante varios anos em reeleições sucessivas. Sejam as
minhas primeiras palavras de agradecimento a todos os colegas que, dando-
me essa incumbencia, embora trabalhosa, demonstraram a consideração e
estima que me dedicam, o que muito me desvanece". Passa em seguida a
historiar a vida economico financeira da Sociedade, a qual, de 1936 a esta
parte, aumentou consideravelmente o seu patrimonio. Apresenta a seguir,
minucioso balancete.

Ainda no expediente, o Sr. Presidente comunica que a proxima sessão do
mês de abril, deverá se realizar no Asilo Colonia Aimores, em Bauru. Nada
mais havendo a tratar no expediente, passou-se a ordem do dia. Com a
palavra o Dr. Luiz Marino Bechelli procede a leitura do seu trabalho em
colaboração com o br. Renato Sapupo, entitulado: "Exploração funcional do
figado nos doentes de lepra com a prova de galactose, com reação de Takata,
reação de Takata-Ucko, reações de Hijmans v.d. Bergh e prova da santonina".
Comentaram os Drs. Nelson de Souza Campos e Helio Lourenço de Oliveira. O
Dr. Bechelli agradece os comentarias feitos. Nada mais havendo a tratar, o Sr.
Presidente cumprimenta os Drs. Bechelli e Sapupo pela brilhante colaboração
e a seguir, da por encerrada a sessão.

——————
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97.ª SESSÃO ORDINARIA, em 10 de abril de 1943.

Dr. ARMANDO BERTI
Secretario.

Com a presença de numero regulamentar de sodas, realizou-se dia 10 de
abril, em local e hora habituais, a 97.ª sessão ordinaria da Sociedade Paulista de
Leprologia. Lida a ata da sessão anterior, é a mesma aprovada sem discussão.
Passando-se à ordem do dia, o Sr. Presidente informa à Casa que no proximo
mês, serão indicados, pela Comissão de Redação, os tres melhores trabalhos co-
municados nas Sessões Ordinarias e publicados na Revista Brasileira de Le-
prologia no decorrer de 942 — que concorrerão ao Premio "Raul Margarido".
instituido pelo Dr. F. Sales Gomes Junior. Nada mais havendo a tratar no ex-
pediente, passou-se à ordem do dia, sendo dada a palavra ao Dr. Abrahão Rotbe,
que discorreu sobre: "Anetodermia tipo Schweininger-Buzzi em caso lepromatoso”
— (Considerações sobre as atrofias cutaneas na Lepra). A exposição do A. foi
acompanhada por projeção de quadros e fotografias explicativas. Comentou o
trabalho ,o Prof. Mario Artom. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente
agradece a valiosa contribuição do Dr. A. Rotberg, dando por encerrada a sessão.

——————

98.ª SESSÃO ORDINARIA, em 8 de maio de 1943.

Dr. DEMETRIO DE TOLEDO
Secretario-Geral

Realizou-se dia 8 de maio do corrente ano, no Salão de Conferencias da
"Instituto Conde Lara", sob a presidencia dos Drs. João Paulo Vieira e Nestor
Solano Pereira, a 98.ª reunião ordinaria da Sociedade Paulista de Leprologia,
conjuntamente com a Secção de Dermatologia da Associação Paulista de
Medicina.

Para esta sessão solene, estava convidado o Prof. Dr. P. RABELO, catedrático
de Dermatologia da Universidade do Brasil. para pronunciar urna Conferencia.

A convite dos Senhores Presidentes, sentaram-se à mesa, além do Orador. os
Drs. Francisco de Sales Gomes Junior, Diretor do Departamento da Lepra e Prof.
Platz da Universidade do Chile.

Ao iniciar a sessão, o Professor RABELO foi saudado, em nome das As-
sociações Paulistas, pelo Dr. Nelson de Souza Campos.

Em seguida, foi dada a palavra ao Conferencista, que apresentou o seguinte
trabalho: "O PROBLEMA DA LEPRA INCARACTERISTICA, A LUZ DA
EXPERIENCIA DO SANATORIO PADRE BENTO". Conferencia esta, que será
publicada na integra, ao presente numero da Revista.

O Senhor Presidente da Sociedade Paulista de Leprologia, após cumprimentar
o Professor RABELO, agradece a valiosa colaboração, dando por encerrada a
sessão.

L.K


